Помещение и оборудование для питания:

- столовая  рассчитана на 60 посадочных места;
- Гражданско-правовой договор на оказание услуг по обеспечению питанием школьников и педагогических работников МБОУ ООШ № 34  заключается ежемесячно.
 
- Гражданско-правовой договор   Обеспечение молоком и молочной продукцией учащихся МБОУ ООШ № 34 заключается ежеквартально. 

- 100 % охват горячим питанием; 
- график питания утвержден приказом директора  школы от 01.09.2018 г. № 1

- 12 дневное школьное меню  для  двухразового питания  для учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений Приморско-Ахтарского района (возрастная категория 7-11 лет) на 2018-2019 год согласовано начальником ТО, главный государственный врач по  Тимашевскому,Брюховецкому, Приморско-Ахтарскому району С.Н. Сидоренко от 01 сентября 2018 г., согласовано Генеральный директор ООО «Каньон» Л.П.Рагуля.

- 12 дневное школьное меню  для  двухразового питания  для учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений Приморско-Ахтарского района (возрастная категория с 11 лет и старше) на 2018-2019 год согласовано начальником ТО, главный государственный врач по  Тимашевскому,Брюховецкому, Приморско-Ахтарскому району С.Н. Сидоренко от 09 сентября 2018 г., согласовано Генеральный директор ООО «Каньон» Л.П.Рагуля

- по результатам санитарно-эпидемиологической экспертизы, утверждено Главный врач Тимашевского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» № 160 от 20 сентября 2018 года.

- акт проверки готовности общеобразовательного учреждения к 2018 – 2019 учебному году от 08.08.2018 г.
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