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	Цели деятельности муниципального учреждения:



	Виды деятельности учреждения в соответствии с Уставом

Осуществление обучения и воспитания в интересах личности, общества, государства; формирование общей культуры личности; воспитание у обучающихся гражданственности, трудолюбия, уважениям к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье; обеспечение охраны здоровья, прав и свобод обучающихся; создание благоприятных условий для разностороннего развития личности; развитие личности и приобретение в процессе освоения программ знаний, умений, навыков и формирование компетенций, необходимых для жизни человека в обществе, осознанного выбора профессии. 

	Перечень услуг (работ), относящихся в соответствии с уставом  к основным видам деятельности учреждения, предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется, в том числе за плату
Основная деятельность – образовательная:

· реализация образовательных программ начального общего образования, основного общего образования, в пределах федеральных государственных образовательных стандартов. 

· реализация программ в рамках внеурочной деятельности;

· реализация дополнительных общеобразовательных программ;

· реализация адаптированных основных общеобразовательных программ;

· обучение на дому и в медицинских организациях;

· создание условий для обучения нуждающихся в длительном лечении, детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов;

· проведение промежуточной и итоговой аттестации для экстернов; 

· предоставление обучающимся начальных знаний об обороне госу​дарства, о воинской обязанности граждан и приобретение обучающимися навыков в области гражданской обороны в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами;

· реализация воспитательных программ и направлений воспитатель​ной работы;

· реализация об​разовательных услуг по дополнительным образовательным программам, фи​нансируемых за счет средств соответствующего бюджета;

· информационно-библиотечная деятельность;

· организация отдыха обучающихся в каникулярное время;

· предоставление психолого-педагогической и социальной помощи;

· организация работы групп продленного дня.
 Образовательная деятельность, не предусмотренная муниципальным заданием и (или) соглашением о предоставлении субсидии на возмещение затрат, на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях, за счет средств физических и (или) юридических лиц. 

Организация вправе осуществлять указанную деятельность по договорам об оказании платных образовательных услуг, согласно ст. 101.  273 – ФЗ « Об образовании в Российской Федерации».

Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательных услуг, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет бюджетных ассигнований. 

Организация предоставляет платные образовательные услуги с целью создания условий всестороннего удовлетворения образовательных потребностей граждан и насыщения рынка образовательными услугами.

К платным образовательным услугам в Организации относятся:

Образовательные услуги:


· изучение специальных дисциплин сверх часов и программ по дисциплинам учебного плана;

· индивидуальные и групповые занятия с обучающимися;

· развитие познавательных способностей и эмоциональной сферы обучающихся (реализация индивидуальных стратегий развития ребенка);

· развитие познавательных способностей детей 6-8-летнего возраста;

· индивидуальное и семейное консультирование родителей (законных представителей); 

· и другие.

Развивающие и оздоровительные услуги по направлениям: художественно-эстетическое, научно-техническое, спортивно-техническое, эколого-биологическое, физкультурно-оздоровительное, туристско-краеведческое, военно-патриотическое, социально-педагогическое, культурологическое, экономико-правовое, естественнонаучное.

· предоставление услуг спортивного комплекса;

· организация каникулярных площадок, лагерей отдыха обучающихся.

Порядок оказания платных образовательных услуг и распределения доходов от указанной деятельности регламентируются локальным актом Организации.

Дополнительные услуги и работы по обеспечению содержания и вос​питания обучающихся Организации:
· информационно-консультационные услуги по обучению и воспитанию обучающихся;

· маркетинговые и посреднические услуги,

· экскурсионное и культурно-массовое обслуживание; организация досуговой деятельности, включая проведение театрально-зрелищных, спортив​ных, культурно-просветительных, развлекательных и праздничных меропри​ятий и т. д.

В целях обеспечения модернизации и развития системы образования Организация может принимать участие в экспериментальной и инновационной деятельности. 

При реализации инновационных проектов, программ обеспечивается соблюдение прав и законных интересов участников образовательных отношений, предоставление и получение образования, уровень и качество которого не могут быть ниже требований, установленных федеральным государственным образовательным стандартом, образовательным стандартом.

Организация вправе принимать участие в международном сотрудничестве в сфере образования в соответствии с порядком, определенным действующим законодательством


	Общая балансовая стоимость недвижимого муниципального имущества – 16980,1тыс.руб.

В том числе - стоимость имущества, закрепленного собственником имущества за учреждением на праве оперативного управления – 15966,3 тыс. руб.;
 приобретенного учреждением за счет выделенных собственником имущества учреждения средств - тыс. руб.;
 приобретенного учреждением за счет доходов, полученных от иной приносящей доход деятельности - тыс.руб.
Общая балансовая стоимость движимого муниципального имущества – 3050,8тыс.руб.

в том числе 

балансовая стоимость особо ценного движимого имущества- 821,1 тыс. руб.


	 


